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天门市2016-2017学年度第一学期期末考试试题高一数学（文科）

全卷满分150分，考试时间120分钟。

注意事项：

1、考生在答题前，请务必将自己的姓名、准考证号等信息填在答题卡上。

2、选择题每小题选出答案后，用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑，如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其它答案标号，答在试卷上无效。

3、填空题和解答题用0.5毫米黑色签字笔答在答题卡上每题对应的答题区域内。答在试卷上无效。

一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）
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1．已知集合
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2．已知函数
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的定义域为[-2，2]，在同一坐标系下，函数
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的图象与直线
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3．函数
[image: image8.wmf]1

yx

=-

的定义域是













   A．
[image: image9.wmf]{01}

xx

££



B．
[image: image10.wmf]{0}

xx

³




C．
[image: image11.wmf]{10}

xxx

³£

或


D．
[image: image12.wmf]{1}

xx

£


4．若
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5．函数
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6．已知点M
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的大小关系是
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8．已知向量
[image: image37.wmf](8,6cos)
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 与单位向量（1，0）所成的角为，且
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10．为了得到函数
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的图象,可以将函数
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    A．向右平移
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B．向左平移
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C．向右平移
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D．向左平移
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11．已知
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3(a-b)则










A．A、B、D三点共线

      
B．A、B、C三点共线



C．B、C、D三点共线

          
D．A、C、D三点共线

12．已知二次函数
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的值至少有一个为正数，则实数的取值范围是









A．[-4，4]

 B．（-∞，4）

C．（-4，4）

D．（-∞，-4）
二、填空题（本题共4小题，每小题5分共20分．把答案填在答题卡上对应题号后的横线上）

13．若函数
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在区间
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内存在零点，则参数
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14．已知
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则
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15．设向量=（1，2），=（2，3），若向量
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与向量=（-4，-7）共线，则
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16．设角
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三、解答题：本大题共6小题，共70分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。把答案填在答题卡上对应题号指定框内。
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17．（本小题满分10分）

已知全集
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（Ⅰ）求集合
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18．（本小题满分12分）

    某工厂生产产生的废气必须经过过滤后才能排放，已知在过滤过程中，废气中的污染物含量（单位：毫克/升）与过滤时间（单位：小时）之间的关系为：
[image: image78.wmf]0

()

kt

ptpe

-

=

（式中的为自然对数的底，
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为污染物的初始含量）。过滤1小时后检测，发现污染物的含量减少了
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（Ⅰ）求函数关系式
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（Ⅱ）要使污染物的含量不超过初始值的
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，至少还需过滤几小时？（
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19．（本小题满分12分）

已知二次函数
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（Ⅰ）求
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的解析式；
（Ⅱ）求
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20．（本小题满分12分）

已知函数
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中，相邻两个交点之间的距离为
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   （Ⅰ）求
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21．（本小题满分12分）

    在平面直角坐标系中，以坐标原点O和A(5，2)为顶点作等腰直角△ABO，使∠B=90o，求点B和向量
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 的坐标．

22．（本小题满分12分）

设函数
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（Ⅰ）当
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的最小值及此时的值；

（Ⅱ）当
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时，求参数的取值范围. 
天门市2016-2017学年度第一学期期末考试
高一数学（文科）答案与评分参考

一、选择题：（Ziyuanku.com1—5）：DBDBB；（6—10）:DAABC; （11—12）:AB.
二、填空题:13． 
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三、解答题：Ziyuanku.com
17．（本小题满分10分）

解：（Ⅰ）
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18. （本小题满分12分）
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两边取10为底对数，并整理，得
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因此，至少还需过滤29小时---------------------------------------12分

19. （本小题满分12分）

解：（Ⅰ）设
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由
[image: image122.wmf](0)1

f

=

，得
[image: image123.wmf]1

c

=

，------------------WWW.ziyuanku.com----------------2分

由
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20．（本小题满分12分）

解：（Ⅰ）由最低点
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 由x轴上相邻两个交点之间的距离为
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当
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故
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21．（本小题满分12分）

解：如图，设
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∴B点的坐标为
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22．（本小题满分12分）

解：（Ⅰ） 因为
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即
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综合，得参数的取值范围为
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